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Oépa 1°
Na uttohoyioeTe TO X.

a) log, 9=x B) log, 32=5
y) logx=4 D) log «..'": =X
E%jbﬁ?_:l:i}lﬁ
g) - 3 Movadeg 25
Ofpa 2°
A

Na vtohoyiGeTe TIC TUPACTACELS:
(a) 2log,a—1log0,01+log,1+log,27 =

logB14+2loeg3
(B) & B =

! log 27 —log9
3 Movadeg 18
B. Na Auoete Tnv €€icwon

4*-9-27+8=0

Oéua 30

Alvetat ouvaptnon a': R = (0, +09) ue a’® <a®, a=(0,1)U(1, +o0)

Movadeg 7

o) Na mpoobopioste to eldoc tne povotoviae tne ouvdptnone flx) = & catlodoywytac TNV

anavinon ooc. (Movabec 13)
B) Na AUoete tTnv aviowon 2°F < (2)3%+5. (Movddeg 12)
2
Oéua 40

Alvetaw n ouvaptnon fix)=a-2"+6 ya kaBe x €’ ko a,6 €. H ypadikr napaotacn g
cuvaptnong f SlEpyeTol and ta onpela A(1,3) kot B(2,13).
o) Na anobeifete otta =5 ka6 = -7.

(Movabdecg 7)
B) Na ppeite to kowo onpEelo TNC ypad kg Mapaotacnc g cuvaptnong f pe tov afova y'y.

(Movabec 4)
y) Na amodeifete o011 n ouvaptnon f eivol yvnolwg avéovoa oto B

(Movabecg 7)
6) Na AUoete tnv aviowon f[2* —31:] <3.

(Movabec 7)



